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Kedves emlékünnepet
rendez a református kollégium 
ifjúsága ma délután a legrégibb 
magyar ifjúsági egyletnek, a 
kétszáz esztendő óta szakadat­
lanul fennálló kánlusnak el­
hunyt jóltevöi emlékezetére. E 
jóltcvók közt elsöhelyen Nagy 
József egykori debreveiu kai 
márt emlegetik, akinek az ala­
pítványa adott luíajdonk epen 
létet az évenként március 5-én 
tartott ünnepélynek. De a lobbi 
alapítványt tevőknek is legna­
gyobb vésze a debrec eni polgá­
rok közül került ki, úgy, mint 
Debrecenben csaknem minden 
kulturális alkotás a polgárság 
egyeseinek vagy összeségének 
erőteljes közreműködésével tör­
téni. Akármiféle uj eszme in­
dult meg az országban valahol, 
olyan, amit a nemzet erősödé­
sére. fejlődésére, emelkedésére 
alkalmasnak hirdetlek. Debre­
cenben ez mindjárt követőkre 
talált. Takarékpénztár, gőz­
malom, polgári kaszinó 
ahogy eredetileg a mostani 
..nagy kaszinót“ nevezték 
gyors egymásutánban állottak 
lel csakhamar azután, hogy 
ilyenek Magyarországon kelet­
keztek, s bizony akkor még a 
takarékpénztár alakítása sem 
annyira üzlet, mint, kultura- 
iranti fogékonyság eredménye 
volt. A városi dalárdánk is a 
legrégibb magyar dalosegyletek 
közül való. úgyszintén a legel­
sők egyike a Zeneiskolánk is. 
amelyet szintén a polgárság leg­
kiválóbb vezető emberei kezde­
ményeztek. Az iskola alapítás­
ban meg egyenest fáradhatatlan 
volt mindig a debreceni polgár­
ság s a legkisebb löklól a leg­
magasabbig minden tanító in­
tézel a polgárság erőteljes anya 
gi támogatásával |ótl létre.

Különösen a/ ősi kollégium 
xolt szivéhez fonva a debrece­
ni polgároknak, és pedig ugv 
az egész intézmény, mini annak 
egyes alkotó elemei s különö­
sen az ifjúsága. Tanszék is van 
a/ öreg kollégiumban nem eg\ 
olyan amely egyetlen emhri 
áldozatkészségének köszönheti 
a léteiét. Legutóbb a még so­
kaktól ismert Kövesed kínos 
lette a nevét, nőni tanszék a la 
pite. is emlékezetessé Az ifjú 
sag élete és egyesületei íréi yá- 
bau pedig a polgárságnak min­
den rétege a légion óbb harát- 
saggal volt ,s az ifjúság ünnepé­
lyei. a kántus énekes, zenés, 
szavalatos előadása , meg a diók 
tűzoltóság, majd később a diák- 
lorria egylet majálisai szinte a' 
egész városnak ünnepei voltak

Azután persze, hogy differen­
ciálódták az életviszonyok, bo 
va-inkább lazult az (összekötte­
tésnek ez a családias jellege. 
De ha napról-napra nem szol­
gáltatnak is ma már bizonvsá-

Budnpeet, március 1 A nemzeT- 
gyiilés mai ülését 11 órakor Zsitvay 
Tibor nyitotta meg.

Az előadó beterjesztette nz appro 
priációs javaslatot, amelyre a nem­
zetgyűlés kimondta a sürgősségei, 
valamint n Dunavölgy Lecsapoló és 
öntöző Társulatok rój szóló modo 
siló javaslatra ik.

Lzulán elfogadták harmadszori 
olvasásban a letárgyalt javaslatokat 
es elfogadta Ostfir József felszólít 
Ins >) és I'ostliv Pál igazságügy mi 
niszter válasza után a polgári peres 
eljárás módosításáról szóló lói 
vényjavaslatot általánosságban és 
részleteiben is

Áttérlek ezután a nőkkel és gyér 
lin kekkel űzött kereskedés elnyomó 
sara kötött nemzetközi egyezmény 
becikkelyezéséről szóló javaslat tár 
gvalására.

Mózer Ernő előadó rámutat arra. 
hogy Magyarország már a békében 
is vezetett a női export terén. A 
háború és a háború után következő 
zavaros idők nagyon kedveztek 
azoknak, .akik leány kereskedelmei 
űztek. Ma több magyar nő van kiil 
földön, mint valaha nyilvános ha 
znkbnn és ópium barlangokban Az 
egész világon el vannak terjedve a 
vengerkák. Ez ellen a borzalmas 
hűn ellen védekezni kell. Egy nem 
zeiközi organizációt kell itt elnyom 
ni. Miután Magyarország mai hely 
zctében ez aligha tehető egyedül, 
örömmel kell üdvözölni1 ezt a tör­
vényjavaslatot. amely 2Ő állammal 
kötött egyezmény becikkelyezését 
tartalmazza

A javaslatot általánosságban és 
részleteiben vita nélkül elfogadjak

Általánosságban és részleteiben 
vita nélkül elfogadják a polgári el 
lírás tárgyában kötött nemzetközi 
egyezmény becikkelyezéséről és az 
országos ügyvédi gyám- és nyugdíj 
intézetről szóló törvény egyes ion 
ítélkezéseinek módosításáról szoló

l'Vbtuai EJ i ll a ligniten ál va 
luzból Pittsburgh!'.! érkezett dl. 
HnllnTór Dezső püspök, almi nng> 
szent ingád látásban volt része. Az 
állomáson -10 öO tömi log adó bi­
zottság vertu s amint a vonatból 
kiszállott, bal rliszruhás rendót 
sorfala között vonult a váróte­
remben felállóit küldöttség l'efé. 
altul a város polgármestere ló 
gadta. A dó l< autóval rendel 
kezd küldöttség Vasvári/ Ödön 
lelkész hazelwnodi lakására kí­
sérte a püspököt és latsait, hol tő 
vid ismerkedés volt. Este Maii-

gol, kétségtelen, hogy a debre­
ceni polgárok meg a kollégium 
s a diákság közötti szellemi és 
érzelmi közösség most is fenn­
áll s nem is volna jó, ha egy­
szerre megszakadna.

javaslatokat, a miniszterelnök jelen­
tését a nemzetközi munkaügyi biká­
iul egyetemes értekezletén cl foga 
dott egyezménytervezetet, a mezei 
munkákra alkalmazható gyermekek 
■legkisebb életkora tárgyában, a nem 
mezőgazdasági baleset tárgyában, 
a nőknek szülés előtt és szülés után 
való foglalkoztatása tárgyában és 
a munkanélküliség tárgyában elfő 
gadott nemzetközi egyezmények be­
cikkelyezéséről szóló tor vényjava., 
latot.

A napirendi indítvány elfogadása 
után áttérnek az interpellációkra, 
llomoimay Tivadar a Madarász 
utcai kórház ügyében interpellál, a 
melyre Vess miniszter megnyugtató 
választ a(l, amelyet a Máz tudomá 
--'.il vesz.

f’*ik József első interpellációjá­
ban a gyakori bányászsztrájkoknnk 
a megszüntetésére kér intézkedést, 
melyet a kereskedelmi miniszternek 
adnak ki. Második interpellációja 
bin az egyre növekvő rmm kanál lói 
liség megszüntetését kívánja.

N ass József miniszter válaszában 
kijelenti, hogy csak az. ipari szak 
mában dolgozni nem tudók száma 
emelkedik, az abszolút iminkanélkül 
levők száma csökken Eebruárban 
újabb közmunkákat indítottak mep 
és ugyanerre a célra a városoknak" 

■u milliárd kölcsönt lolyósitoltak 
A kormány ezzel a kérdéssel inlen 
/ivén foglalkozik és keresi a módo 
kai a bajok orvoslására \ választ 
Indoniásut veszik

Kiss Menyhért a hatvani földbir 
tok reform végi óhajtásánál elköve 
lelt állítólagos visszaélések ügyében 
intet pellál.

Mayer Janos földmivelésitgyi mi 
niszter kifejti, hogy ez az OEM dől 
na. Hatvanban a löldbirtokrelorm 
végre van hajtva, panasz hozzá nem 
érkezett és Így nem is intézkedett

A válasz tudomásul vétele után 
az ülés három óra után véget ért.

ilnhi József, a rendező bizottság 
elnöke adott tiszteletére vacso­
rát. A piltsbuvgbi tartózkodás 
ideje február iö-ig tartott s min­
dennapra volt valami érdekes 
mozzanata. 1 elírnál IH-án este 
társa sva csont, 15-én ünnepi isten 
tisztelet Pittsgrughban és Kan 
kínban. este a magyar zsidó hit 
község tartott meet inget a püspök 
tiszteletére. 17-én a Magyar Kör 
beit voll a tiök által rendezett He- 
(option s Itt-én a presbitérium 
által rendezeti össze jövetel a pit- 
melt ián

A pillsbuighi napok méltó fi­
náléját képezik a püspök vidéki 
körüljártak, mert február 20-án 
visszatért a püspök Newyorkba s 
onnan látogatta meg vasárnapon­
ként a közeli cgyházkat. Így feli 
már 22-én Trcnlont New-Yevsey 
államban, március 1 -én Philadel­
phiái és Eethlehemet Pennsylva­
niában.

Március 8-án Pa.ssaicot New 
Ycrscybcti, mán ins 15-én Bridge 
portot és Soullt Noiwalkot Con­
necticutban látogatja meg. Már 
eins 22-én a Xewvorki 11-ik ut­
cai református magyar templom 
fölszentelését fogja végezni. A püs 
pök hazautazását március 25-érc 
tervezi a Cuiiard Line Berengavia 
nevű hajójával s ha semmi gátló 
akadály közbe nem jön : húsvétim 
már otthon lesz.

Baltazár püspök Jókairól.
A ncwyorki magyar önképző­

kör, amely vsak nemrégen ütme 
pelte fennállásának harmincötö­
dik évét, február második felében 
Jókai Mór 100 éves születési év­
fordulója alkalmából fényes iin 
népség keretében áldozott a költő 
fejedelem emlékének s ugyanok 
kor az emlékbeszéd tartására az 
Amerikában időző dr. Baltazár 
püspököt kertek lei, aki a kör ki­
váltságának készségesen telt ele 
get s ő mondta Jókairól a gyö 
mórit ünnepi beszédet.

Keresztény, Kisgazda, 
Földmives és Polgári-párt 

értekezlete.
Budapest, máre. 4. A keresz­

tény, Kisgazda. Földmives- és 
Polgári párt Almássy László cl- 
nöklésével ma este értekezletet 
tartott, amelyen a kormány 
tagjai közül Bethlen István gróf 
miniszterelnök. Rakovszky Iván 
belügyminiszter, Máyer János 
földmivelésügyi miniszter, Pes­
tbe Pál igaz sá gügy miniszter. 
Walkó Lajos kereskedelmi mi­
niszter és Yass József népjóléti 
miniszter vettek részt.

Napirend elöli Barabás Samu 
szólalt fel és kérte a kormányt, 
hogy különösen az, adó alap 1-i 
vetése körüli eljárást legye vi/s 
gálát tárgyáé a és hozza meg a 
szükséges reformokat.

Bethlen István gróf minisz­
terelnök válaszolva kijelentette, 
hogy a pénzügyminiszter figyel 
inét felhívja ama említett körül­
ményre és igyekezni fog a mél­
tányosság elvének megfelelően 
a szükséges reformot keresztül 
vitetni.

A párt értekezlet ezután a vá­
lasztójogi javaslatot vette tar 
gyalás alá.

A nemzetgyűlés a nőkereskedés ellen

Március 25-én indul haza Ameriká­
ból dr. Baltazár Dezső püspök.
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Leirer Lőrincet letartóztatták 
gyilkosság és rablás bűntettének 

súlyos gyanuokal alapján.
Újabb kihallgatások során idegesen és zavartan

viselkedett.
lUnkipest, mái c. 1. Leim- Lő lektiwkhez fordull :i következő

i iiu-. őriz».'1 bevétele a fővárosban 
nem kellett meglepetést, mert hi­
szen már egy liele mindenki csak 
arról beszélt, hogy Leirer Lőrinc 
gyilkolta meg leányát, Amáliát.

A tegnapi nap főleg a Leirer 
Lőrinc Baross-utca 34. szám alatti 
lakásában, valamint Üllői-uti há­
zában megejtett házkutatással 
lelt el. Ezek a házkutatások azon 
ban eredménytelenül végződtek, 
meri semmi olyan bűnjelet nem 
találtak a detektívek, amely be­
igazolná, hogy Leirer Lőrincnek 
bármiféle köze is lenne a gyilkos­
sághoz.

Leirer Lőiincet tegnap délután 
levezették dr. Horváth Antal rend- 
(íi főtanácsos szobájába, aki rész­
letesen kihallgatta azokra a ter­
helő adatokra vonatkozólag, me­
lyeket Leirer Lőrinc ellen a rend 
őrség beszerzett.

A kihallgatás délután öt órakor 
kezdődött, Leirer Lőrinc, akit 
szemmeliáthntóan nagyon meg­
viselt az ellene emelt súlyos vád, 
összetörve, lehajtott fejjel, fáradt 
arckifejezéssel lépett a rendőrfő­
tanácsos szobájába. Mikor azon­
ban átlépte a küszöböt, egyszerre 
nagyon ideges lelt, botjával dühö­
sen kopogott a padlón és szinte 
magából kikelve kezdeti kiabálni :

— Kérem, az utak óriási téve­
désben vannak, ha azt hiszik, 
hogy én ölteni meg a leányomat. 
Vem hagyom magamat terrori­
zálni ! Mégis csak hallatlan do­
log, hogy engem mernek gyanú­
sítani ezzel a gyilkossággal!

A rendőrfőtanácsos és a szo­
bában levő detektívek csendesen 
hallgatták az öt eg L e im heves ki- 
fakadásail és türelmesen vártak, 
altiig annyira lecsillapodott, hogy 
kérdéseket lehetett intézni hozzá.
A rendőrfőtanácsos ezután liosz- 
szabb ideig vallatta Leirer Lőrin- 
I el, különösen arra vonatkozólag, 
hogy mivel foglalkozott decem­
ber 22-ike és 21-ikt között. Lei­
rer Lőrinc biztosan emlékezett 
arra, hogy december 22-én hol 
volt, mit csinált, azonban arról 
már nem akart tudni, hogy hol 
járt 23 án és 24-én.

fiz a körülmény megerősíti a 
rendőrségnek azt r. feltevését, 
hogy Leirer Lőrinc a bestiá­
lis gyilkosságot 22-én követte 

' cl
és szántszándékkal beszél Leirer 
erről a napról, ezzé' akarván bi­
zonyítani. hogy a gyilkosság nap­
ján cl volt foglalva, sőt leányánál 
is járt és a gyilkosság későbben 
történt. Horváth rendőrfőtanácsos 
még néhány apróbb részletre is 
kihallgatta az öreg Le Írért, akit 
ezután visszavittek cellájába.

A késő esti órákban Leirer Lő­
rincet átvitték Angyal detektiv- 
lelügyelöliöz. aki I ossza órákon 
keresztül részletesen kikérdezte az 
öreg embert azokra a terhelő ada­
tokra vonatkozólag, amelyek ed­
dig a rendőrség birtokában van- 
nlk. Ez n kikérdezés elég külö­
nös körül mén vek közölt játszó­
dott le.

Mikor a deleklivlulügyelő kere­
kíti szemébe mondta Leirer Lő­
rincnek, hogy a rendőrség őt gya- 
imsitja a gyilkosság elkövetésével. 

Leirer halotthalvány lett és 
yenekig réveiénél., 'kifejezés 
nélkül bámult maga elé a le­

vegőbe.
Ma jd összeszedte magát és a do­

kijelentés,se! :
Érthető, ha egy kicsit ká­

bult vagyok. Mit akarnak az urak 
tőlem V Hogyan emlékezzem visz- 
sza most azokra a napokra, ame­
lyektől már idestova több mint 
két hónap választ el ?

Angyal László detektívfőfel­
ügyelő ezután megkérdezte Leirer 
Lőrinetől, hogy a barátnőjével. 
Szénit Terézzel milyen viszony 
ban állóit. Leirer Lőrinc kijelen­
tette a detektívek előtt, hogy de­
cember 23-ái: meglátogatta Szenti 
Terézt s azóta csak egyszer talál 
kozott vele az utcán. Ez az állítás 
nem fedi a valóságot, illetve nem 
egyezik meg azzal a korábbi elő­
adással, hogy december 24-én 
Szénit Terézzel a József-köruton 
lévő Szikot a-cukrászdában voll, 
leányának karácsonyfához való 
cikkeket vásárolt.

A detektívek emlékeztettek rá. 
hogy itt milyen ellenmondásba 
keveredőit, de tovább sem tudta 
kiniagyai'ázni az ellenmondását. 
A detektívek ezután egész csomó 
keresztkérdési adtak fel Leirer 
Lőrincnek, aki most már elvesz­
tette higgadtságát és kapkodva, 
idegesei-, válaszolgutoll.

Később teljesen elvesztette ön­
uralmát, elfehéredett, megszédült, 
úgy, hogy a detektívek azt hitték, 
lefordul a székről. Azonnal hozzá - 
sitálek, hogy támogassák és Lei 
ver most már halott sápadtan a 
következőket mondotta:

Igen. igen, most már éli is...
A detektívek léiekzetvisszafojt 

mi figyelték. Azt hitték, bekövet­
kezett már az a pszihológiai pil­
lanat.-amikor a ictfenetes bűntu­
dat súlya alatt lelkileg összerop 
pan és a borzasztó tehertől őszin ­
te beismerő vallomással szabadít­
ja magát. Kábul faága azonban 
csak néhány percig tartott. Hir­
telen felugrott s kiegyenesedve 
kiáltotta :

Kérem, mégis csak abszur­
dum, amit velem csinálnak,1 ...

A detektívek ezután keresztkor- 
(lésekkel próbálkoztak, de Leirer a 
kérdések elől azzal a sztereotip 
válasszal tért ki, hogy aprólékos 
részletekre már nem emlékszik.

Leirer Lórim ét ekkor vissza- 
vitték cellájába Az egyik közeli 
vendéglőből hozatlak részére va­
csorát, amelyet jó étvággyal fo 
gyásztól! el.

Később, az éjjeli órákban újra 
telhoztak Leirer Lm incet cellájá­
ból es folytatták kihallgatását.' 
Eöleg különös életmódjára vonat 
közöltig szerettek volna tőle meg 
felelő felvilágosításokat kapni. 
Leirer Lói iné életmód ja ugyanis 
mindenkinek lellünt. Lukasába 
idegen sohasem léphetett he és 
misztikus magánügyeibe még leg. 
közelebbi családtagjait sem avatta 
bele. Amikor i m vonatkozólag 
intéztek hozza kérdésekéi a de 
toki ivek, Leirer Lórim a követ­
kező meglepő kijelentést lelte :

Kérem, ha különös életmó­
dúidat (inkáiműn mondani, ak 
kor nem a i emlői,ségnek, hanem 
papnak mondom el. Hozassanak 
papot I...

A rendőrségen természetesen 
nem lel je- itrtp.k ezt a kívánságát. 
hanem visszavezették cellájába.
1 cirer Lőrinc azonnal lefeküdt és 
reggel hat óráig zavartalanul 
aludt.

A főkapitányságon ma délelőtt 
újból, hozzáfogtak kihallgatásé

hoz, egyben a rendőrség megke­
reste az ügyészséget, hogy hatá­
rozzon Leirer Lőrinc további sor­
sáról. A perrendtartás előírása 
szerint ugyanis a rendőrség csak 
21 óráig tarthat valakit őrizetben 
és ezt az őrizetbeutartást különös 
engedéllyel még 21 ói ával meg le­
li et hosszabbítani. A rendőrség 
most az ügyészséghez intézett 
megkeresésében kéri, hogy dönt­
sön Leiter Lőrinc letartóztatása 
vagy szabadlábra helyezése kér­
désében.

A főkapitányságon ma délelőtt 
megjeleni a Lvii er-család több 
hozzá tartozója, akiket szintén ki­
hallgatlak azokra az előéleti dol­
gokra vonatkozóan, amelyeket a 
rendőrség már megállapított, 
azonban az öreg Leirer portréját i 
ezeknek teljes kinyomozásával 
tisztán akarják megkapni.

Délelőttre vagy legkésőbb dél­
utánra várják u'z ügyész megér- , 
kezesét, akivel a nyomozást vég­
ző rendőrtisztviselők tanácsko­
zásra gyűlnek össze és ennek ered 
menye alapján határoznak ar­
ról, hogy Leirer őrizetbevételét 
meghosszabbítják-e, vagy előzetes 
letartóztatását rendelik el, avagy 
esetleg -- ami nem kizárt dolog, 

szabadlábul is helyezik.
A főkapitányságon ma délelőtt 

összehasonlítást tettek a Leirer 
lakásáról tegnap elhozott téli al­
sónadrág és a fehér vászongomb 
közölt, amelyet a meggyilkolt lánv 
Teréz-köruti lakásán találtak s 
amelyről még tegnap azt hihették, 
hogy esetleg Leirer fehérneműjé­
ről való. A mai összehasonlítás 
alkalmával azonban kiderült, 
hogy ez a gomb sokkal nagyobb, 
semhogy befért volna a fehérne­
műi» lévő megfelelő gomblyuk­
ba. Ilyenformán ez a fontosnak 
gondolt támpont is megdőlt.

Leirer Lőrincet egyelőre a fő­
kapitányság ötös számú cellájában 
helyezték el. Étkezéséről a rend­
őrség gondoskodik, kívánsága sze­
rint a rendőrség tiszti étkezőjéből 
hoznak fel számára ebédet.

A nyomozás, amely két héten át 
szakadatlanul tartott, most kissé 
megpihent é.s a detektívek csak 
olyan adatokat nyomoznak, ame­
lyek Leirer kihallgatása során 
mint újak merültek fel.

Letartóztatják Leirer Ltirhieer.
Ma este 8 órakor vezette egy 

rendőr Leirer Lőrincet Katona 
Rezső rendőrfőtanácsos szobájá 
ha. A 03 éves öreg ember előli 
Sooky kir. ügyész hirdette ki az 
előzetes letartóztatásról szóló vég­
zést, mely szerint

gyilkosság és rublcis bűntetté­
nek súlyos gyanuokai alapján
előzetes letartóztatásba he­

lyezik
A végzést Leiter Lőrinc nyu­

godtan hallgatta végig, majd így 
felelt :

— Nem nyugszom meg, előtér 
jesztéssel élek majd ellene.

Majd engedőimet kért arra, 
hogy védőjével beszélhessen. — 
Amikor az engedőimet erre meg 
kapta, az épen jelenlevő dr. Sán 
dór László ügyvédhez a követ 
kezű szavakkal fordult

— Esküszöm az Istenre, a tör­
vényekre és mindenre, amit az 
ügyvéd ur kíván, hogy ártatlan 
vagyok. Semmi közöm sincs sze. 
rencsétlen leányom tragédiája 
hoz. Nem tudtam róla semmit, 
nem is sejtettem, hogy mi történt 
vele. Egészen nyugodtan vállal 
halja ügyvéd ur védelmemet.

Leirer ezután vacsorája felől 
intézkedett. Három pohár tejet 
rendelt, majd megkérdezte, hogy 
fog történni az ügyészségre való 
átszállítása.

Amikor megengedtek neki, hogy 
bérkocsin vihessék át, akkor meg­
jegyezte, hogy köszöni, de csak 
egy lovason.

Ezután dr. Katona főtanácsos­
hoz fordult í

— Köszönöm a meleg takarót 
és azt, hogy meleg szobában he­
lyezitek cl. Köszönöm szívességü­
ket. Ugv látszik, a rendőrségnek 
én kellettem áldozati báránynak

Majd ügyvédjéhez fordult :
_ — Ma különben rncggyóivtam a 

címzetes püspök innak, nem azért, 
mintha Iclkiismere tfurdalásom 
lett volna, hanem mert ma volt 
leányom lelki üdvéért a rekviem 
és engem nem engedtek oda. Igv 
róttam le kegyeletemet iránta.

Leirer Lőrincet ezután cellájá­
ba vezették és az ügy rendőri ró 
sze ezzel az aktussal befejeződött.

Kiss Ferenc, Forgács Ftózsi, 
Ferezel Sári, Marik Irén.

Kiss Evrencék miivészestélye — 
március hó 12-én az Arany Bikában 
csakugyan az idei hangversenyévad 
legkiemelkedőbb eseménye lesz, — 
erre mulat a közönségnek szinte 
páratlan érdeklődése a nüivészcs- 
lély iránt. Nyolc nappal a hangver- 
cuy előtt, tegnap kezdték csak áru 

Mtani a jegyeket a Hegedűs és Sán­
dor és a Méliusz könyvkereskedé­
sekben s már ezen a napon a jegyek 
"•y in tömege kelt el. Iiogv ebből 
következtetve, az Arany Bika hatal­
mas díszterme szűknek bizonyul 
majd a közönség befogadására. Mü- 
vészestély iránt nyolc nappal az elő' 
adas előli még nem nyilvánult meg 
ilyen érdeklődés Debrecenben s Így 
azoknak, akik gyönyörködni aknr- 

ak Kiss Ferenc, Forgács Bözsi 
'larik íren és Perczel Sári művé 
szelében, ajánlatos mielőbb mégvén 
ni jegyeikéi.

\ hangverseny műsora, nmeivel 
mai közzétettünk, teljesen indoköll- 
l i teszi ezt az érdeklődési Kiss Fe 
l ene ma a legnépszerűbb művésze 
>x országnak : a főváros és a vidék 
színházlátogató közönsége feszüli 
érdeklődéssel ügyelte azt a küzdel­
mei nmeivel Budapest legnagyobb 
színházi trösztje, az Unió folytatott
Kis- lerenc lrszer/.ödtetéséért
óriási gázsi! kapott Kiss Ferenc az 
I "tótól, de nem tudott sokáig meg- 
mat adni a tröszt színházainál : az 
igazi, a lelsöbbrendü müvézet szere

ide vis,/avitte a Nemzeti Színház- 
hoz, amely legkedveltebb színészét 
örömmel fogadta vissza. Debrecen­
ben most először lép fel öt év óta 
amikor rövid ideig nagyon szerétéi! 
színésze volt a Csokonai színház 
link.

horgáé- Rózsi neve a magyar szí 
"észét legutóbbi öt esztendejének a 
történetével őrökké összeforrott. A 
Nemzeti Színházban, azután saját 
sajat kamaraszínházában a legmo 
dernebb tehetség, úttörő volt. Mű 
vészeiének értékét mindenki ismeri 
es elismeri. Marik Irén, a legrngyo 
góbb magyar zongorám ü vészt ehet 
ségek egyike most mutatkozik be a 
debreceni közönségnek

i’erczel Sári, a kitűnő, fiatal tán 
cosnő, aki Debrecenből indult el az 
országos hírnév és elismertetés felé 
tüneményes síkerl aratott a mull év 
hen a budapesti Vigadóban adott 
táncé-félvén Hosszú idő óta most 
tancol ismét a debreceni közönség 
előtt s ragyogó műsor keretében 
mutatja be tehetségének újabb fellő 
dését.

Az estélyre jegyek a Hegedűs és 
Sándor és a Méliusz könyvkereske 
(lesekben kaphatók: f> személyes pá 
holy 350,000, 4 személyes páholv
250,000, I. rendű ülőhely 50,000 II 
rendű 40,000, Ili rendű 30,000 er 
l<é)y 25,000, állóhely 20.000 korona

Kérjük, minden Ott ai Egyetértés*
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HÍREK
Napi rend:

Március £>., csütörtök. Protestáns: 
Adorján, római katholikus : özséb. 
görög katholikus : Honon. Napkelte 
0 óra 34 perc, napnyugta 5 óra 50 
pere.

Széljegyzetek.
A régi fényes magyar korszak 

egy kiváló vezérférfia halt el, aki­
nek elmúlása bennünket, debre­
cenieket igen közelről érdekel.

Meghalt Mi hali k József, a ma­
gyar múzeumok és könyvtárak 
nyugalmazott főfelügyelője, meg- \ 
halt 65 éves korában, akinél jobb 
barátja nem igen volt a debreceni 
kulturális mozgalmaknak.

Mihalik Józsefnek igen nagy 
része van a debreceni Városi Mu­
zeum létesítésében s ugyancsak ő 
buzgólkodott a legjobban, hogy 
Debrecenben nemcsak népkönyv­
tárak létesillesseiv-k, hanem ké­
sőbb azok helyett a Közművelő­
dési Könyvtár is íclállittassék, 
mely olyan meglepő eredménnyel 
teljesíti magasztos feladatát.

Kiváló érdemei elismeréséül 
több kitüntetésben részesült, leg­
utóbb miniszteri tanácsosi ran­
got kapott s nemességet hajdu- 
szurdoki előnévvel.

Ugyancsak közben járt abban 
is Mihalik, hogy a Debreceni 
Szépművészeti Muzeum létcsittes- 
sék.

Elhunyta alkalmából szeretet­
tel kell visszaemlékeznünk Miha­
lik Józsefre, akinek pályafutásá­
ban az egykori nagy, müveit Ma­
gyarország egy tükördarabja 
fénylik.

Tegnap volt ötven esztendeje 
annak, hogy a „Carmen" opera 
először került színre Párisban, az 
,Opera Camique"-ban.

A mai közönség talán el sem 
akarja hinni, hogy Bizet György­
nek ez a művészien érzéki szí­
nekben dobzódó gyönyörűséges 
zenei alkotása megbukott.

Elitélte a párizsi kritika a lib­
rettó akkori szemüvegén keresztül 
nézett ..erkölcstelenségéi“ s bizony 
a „Carmen“ csúfos kudarc-cal in­
dult neki későbbi halhatatlansá­
gának.

Az egyébként is gyógyitliatla- 
nttl boteg Bizet Györgyöt — állí­
tólag ugv elkeserítette a darab 
bukása, hogy néhány hónap múl­
va meghalt.

De a „Carmen" opera zenei 
szépségei örökre élni fognak.

Debrecenben egyik lap kimuta­
tása szerint 20,375 tanköteles kö- j 
ziil 9231 gyerek nem jár iskolába.

Ha a valóságnak megfelelnek 
ezek számadatok, igazán sötét ár­
nyat vetnek azok Magyarország 
kultúrájára.

A fajvédelem folyton szidja a 
régi Nagvmagyai ország „destruk­
tiv" törekvéseit. Pedig a régi Ma­
gyarországon az utolsó oláh falu­
ban nem mulatott ilyen százalé­
kot ki az analfabéta tankötelesek 
száma. (sz.)

A debreceni református egyház 
megye március hó 2ö-án tartja az 
egyház tanácstermében tavaszi köz- i 
gyűlését. 25-én előértekezlet, 27-én 
pedig bit ósági gyűlés.

Ililvédeliffi HznkoHZtiilyi gyűlés. A 
debreceni Kálvinisták Templomegye 
s ideiének hit védelmi1 szakosztálya 
pénteken, március hó 6-án, délután 
6 órakor a kollégium dísztermében 
tartja havi rendes gyűlését. Előadó: 
Görömbey Péter nagykállói refor­
mátus lelkész. Előadásának rime - 

A természettudomány modern kü­
bliéiül és a vallásosság". A gyűlés­
re minden református egyháztag 
megjelenését kért az elnökség.

Ma lesz a vendé fflősbál. 
Ma a világ közepe az Arany 

Bika dísztermében lesz, ahol este 
10 órai kezdettel zajlik le a deb­
receni bálok egyik legnépsze­
rűbbje: a vendéglős, kávés és pin­
cér bál. A bál régi magyaros szo­
kások szerint ünnepélyesen fog 
megnyíltaim, a in. kir. honvéd- 
zenekar indulójával, melynek 
hangjai melleit vonulnak fel a 
táncospárok. A bál illusztris véd­
nökei számára a diszterem emel­
vényén díszhelyek vannak fen- 
tarlva.

A bálon a táncot csárdással j 
kezdik és pedig Magyary Imre ' 
fog rázendíteni arra a nótára, ; 
amellyel 25 esztendő óta minden 
vendéglős bált megnyitottak : Jaj : 
de magos ez a vendégfogadó régi 
magyar nótával.

A bálra belépőjegyek a pénz­
tárnál este 9 órától kaphatók. A 
bál érdekességéi emelni fogja, 
hogy a lépcsőházban a fehér 
formaruhába öltözött pincéríanu- 
lók sorfala közt fogadja a rende­
zőség a vendégekei.

A debreceni m, kir, gázdasági akadémia 
és a Magyar Magtenyésztési Részv.-Társ.

Csanak József K. Rt.
Telelőn 70._____________ füszerüzletében kaphatók.

Vikár Béla előadása a Népszerű ! 
Főiskolai Tanfolyamon. Ma, csü­
törtökön délután fél 6 órakor Vikár 
Béla, a Tud. Akadémia tagja tartja 
meg egyetlen előadását, melynek a 
címe : „A hun—avar—magyar kap­
csolat". Az előadási szép és vetített 
képek illusztrálják. Jegyek a dél­
utáni pénztárnál kaphatók. A rende­
zőség a közönség pontos megjelené­
sét kéri.

Svájci pikó és pedál női szalma­
kalapok 80-tól 120,(XX) koronáig a 
KAL.\ FÜZEMBEN Piac-utca !). sz., 
Bika szálloda épület. Átalakítás 60 
cz'.r korona.

Három hétben, n legszebb 
filmszínészek.

Kúriai tárgyalás Hamza György 
válóperében. Még élénk emlékezeté­
ben van a debreceni közönségnek ! 
Hamza György nyugalmazott száza­
dosnak szomorú históriája, ki1 egy ! 
halálos kimenetelű családi tragédia 
folytán válópert indított a felesége 
ellen. Az elmúlt év nyarán tárgyalta 
a debreceni törvényszék Hamza Gy. 
válóperét, de okot nem talált a vá­
lás kimondására. Hamza azonban 
megfélcbbezte a törvényszék Ítéletét 
és a tábla a Hamza György által fel­
említett indokokat elfogadta és ki­
mondta a válást. A táblai Ítéletet 
ekkor az asszony felebbezle meg. 
Értesülésünk szerint a kúriai tár­
gyalás ma van Budapesten, ame­
lyen Hamza György képviseletében 
ügyvédje : dr. Tóth Aurél ny. kúriai 
bíró is megjelenik. A kúria Ítéletét 
holnapi számunkban már olvashatja 
olvasó közönségünk.

A SALVATOR SOR erősít, táplál, 
gyógyít. Ez a valódi, müncheni sör 
különlegesség csapolva csak a Bika 
ban és az Angol Királynőben kap­
ható.

Megjelent Szathmáry Zoltán :
A debreceni színház története. — 
Kapható Méliusz könyvkereske­
désben.

A debreceni munkásbiztositnsi bí­
róéiig újra megalakult. A debreceni 
kir. járásbíróság, mint munkásbiz- 
tositási bíróság kedden délután 3 
órakor tartotta alakuló ülését a tör­
vényszék épületében. A munkásbiz- 
tosiló bíróság 3 évi időtartamra 
alakult meg. Az uj bíróság elnöke, 
mini szakbíró dr. Damjanovits Mik 
lös kir. járásbiró elnök. A bíróság­
nak két tagozata van : Kereskedelmi 
es ipari munkásbiztositó bíróság 
Mindkét tagozatban 30 ülnök es .1(1 
pótülnök van a munkaadók és bizto­
sítottak részéről egyaránt. 
Cigarettázik Ön *? 
Soríor/on Janina papirt.'

Habiás a mozgó vonaton. — 
Loós Sándor Szalkai-utcai la­
kos legnap Téglásról Debrecen­
be utazott és ismeretlen tettes 
kilopta zsebéből féltve őrzött
pénztárcáját, melyében 1 millió 
korona készpénz, vasuli arcké­
pes- és más igazolványok vol­
tak. A rendőrség széleskörű
nyomozást indított a vakmerő 

zsebtolvaj kézrekeritésére.

Uj mészáros üzlet. A Köztisztvi­
selők Fogyasztási Szövetkezetének 
agilis vezetősége modernül berende­
zett hentes és delikates üzlettel bő­
vítette ki a Vár-utca és Csapó-utca 
árkán levő üzletét. Értesülésünk 

szerint a mai naptól kezdve marha­
húst is árul a szövetkezet ebben az 
üzletben azért, hogy a vevőközön sö­
ge t minden fogyasztási cikkel is el­
láthassa. Nem kell a vevőknek más 
./.leibe menni különböző árucik­

kekért, mert itt mindent beszerez­
het. A hatalmasan fejlődő szövetke­
zet ezzel újabb tanú jelét adja. hogy 
a szövetkezet igyekszik a vásárló- 
közönség legkényesebb igényeit is 
kielégíteni.

Párisi tanulmány utamból 
hazatérve, a legújabb „Párisi 
Model“-ekkel állok a hölgy kö­
zönség rendelkezésére. Riskó 
Béla női divatferme.

Zsarolásért 500 ezer korona pénz­
büntetés. A tegnap mgtartott tár­
gyaláson Molnár Gyula vihcellért a 
debreceni törvényszék 500 ezer kor. 
pénzbüntetésre Ítélte zsarolásért. Az 
lelet jogerős

Három hét. a legszebb rende­
zésű film.

Botrányt rendezett. Nagy botrányt 
rendezett özvegy Varga Lajosné | 
Hoftobágy-ulca 3. szám alatti házá­
ban, ahol is a lakókra támadt és az 
ablakokat beverte. A lakók magán­
laksértésért tettek ellene feljelen­
tést a rendőrségen és a bíróság fog 
dönteni a nehéz természetű háztulaj­
donosad ügyében

Molnár László fogtechnikus, 
József királyi herceg-utca 8. 
szám.

Varrógép javítások lelkiismere­
tesen és legolcsóbban Singer Co. 
varrógép részvénytársaságnál. - 

Helyesbítés. Tegnapi számunkban 
megjelent „Nátha és párbajjárvány" j 
cimii cikk helyesbítésre szorul, a 
mennyiben Balogh Ferencnek Szélt 
Gyula mellett nem Szép Miklós, ha­
nem Szabó Miklós volt a segédje.

Jelentkezés a Budapesten tartan­
dó tiltakozó nagygyűlésre. A debre­
ceni Ipát testület ezúton is felhívja 
városunk Üpurosnit, hogy a szövet­
kezetek. hatósági üzemek stb. ipar­
űzése tárgyában Budapesten e hó 
22-én tartandó tiltakozó nagygyűlé­
sen való megjelenés céljából az 
Ipartestület hivatalában minél töb­
ben suigősen jelentkezzenek. A meg 
indított mozgalom csak akkor fog 
eélt érni. ha az érdekelt iparosok 
részéről megfelelő érdeklődés nyil­
vánul meg. Elvárja tehát az Ipnr- 
testület, hogy n budapesti útra mi­
nél több iparos jelentkezzen. A szer­
zett értesülés szerint kedvezményes 
utazási igazolványok adatnak ki. — 
Jelentkezés e bét végéig. Ipartes­
tük!

Három hét, örökre feledbe- j 
teile».

írószer és Irodafelszerelések 
legnagyobb választékban a Mé­
li úsznál.

«16 *■ oleflú fényképeket csak

BAGOSSY SÁNDOR
készít. — Egyház-tér 3-1 k szám alatt

Géphimzésbon jártas kisasszonyt

azonnali felvételre
keresünk, Személyes bemutatkozás.

Singer Co varrógép Rt.
Debrecen, Piac ucca 79. az.

H Sándor
női divatházában
Debrecen, Piac-u.42

Báli és estélyi

ruha selymek
raktárra érkeztek.

Arany és ezüst

csipkék
Tweot selymek

íédszíéiiIIOJOOII

Velour szövetek
téli kabátra.

Kosztüm és ruhaszövetek
nagy választékban.

URAK I
Kemény fehér­
neműit hófe­

hérre mossa és tükör- 
fényesre vasalja :

BÍRÓ
kelmefestő és vegy­
tisztító, - Bika-épület.
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A köztemető Ugye,
A város még 1921-ben dhu- 

lúrozta, hogy köztemetőt léte 
sit. A terveket is elkészitelte a 
köztemető tervpályázaton első 
dijat nyert műépítésszel. Ké­
sőbb a közgyűlés úgy határo­
zott, hogy házi kezelésben csi­
náltatja meg a köztemetőt. A 
mérnöki hivatal mindeddig 
nem készült el a munkával. A 
főjegyzői hivatal, mely a res­
tanciákat nyilvántartja, a köz­
temető fontos ügyéi most újból 
elővette. A megoldásra váró vá­
rosi feladatok közt egyik leg­
fontosabb a köztemető s a ható­
sági temetési üzem létesítése. 
A város terjeszkedésének leg­
nagyobb akadályai a temetők. 
A város vezetősége, mely a múlt 
annyi mulasztását hozza rend 
be, bizonyára ezt az évek óta 
vajúdó kérdést is el fogja in­
tézni,

A „Tanítók Házadért.
A debreceni tanítótestületek által 

a városunkban létesítendő Tanítók 
Háza alapja javára e hó 12-én, dél­
után 5 órakor az Arany Bika dísz­
termében rendezendő műsoros dél­
után iránt olyan nagy az érdeklő­
dés, hogy az elsőrendű jegyek közül 
már csak kevés áll a közönség ren­
delkezésére. Az előjegyzések csak c 
héten vétetnek figyelembe. így sa­
ját érdekében cselekszik, ki a jegyét 
minél elébb megváltja. A jegyek az 
igazgatóknál kaphatók. Minden ta­
nító elfogadja a jég)- közvetítését.

A műsort Rákos István kir. taná- 
(sso, a Tanítók Országos Szövetsé­
gének elnöke nyitja meg. Kiemel­
kedő pontja lesz a dr. Juhász Nagy 
. ándor előadása is, ki a „Tanítók 
hivatása1' címen tart előadást. Piri- 
bauer, Balezer György né, Mnndy 
Bertalan a maguk zenei művésze­
tei járulnak az ént sikeréhez.
A többi pont is vonzó és élvezetet 
nyújtó lesz. A cél is oly nemes, hogv 
megérdemli a legnagyobb támoga­tást, B

1*26 március I.

A Röntgen-sugarak.
Dr. Ellsctier és dr. Wodetiky professzorok elő­

adásai a Népszerű Főiskolai Tanlolyamon.
KÖZGAZDASÁG |{|
.......... '•'•W" UJJ

A „Népszerű Főiskolai Tan­
folyam“ tegnap délutáni előadá­
sán dr. Elischer Gyula folytatta 
élvezetes előadását a Röntgen 
sugarakról, Érdekes kísérletek­
ben mutatja be a világitó gázok­
kal töltött üvegburák, a Geissler 
csövek fénytüneményeit, majd 
az indukción alapuló transzfor­
mációra tér rá.

Röntgen sugarak előállításá­
ra indukció tekercset szoktak 
használni; a primér áram zá­
rásával vagy nyitásával másod­
lagos áram keletkezik, mely az 
elsőnél sokkal nagyobb feszült­
ségű lesz. Ez a feszültség kerül 
aztán bele a Röntgen-lámpába. 
Bemutatja azon jelenségeket, 
melyek a Röntgen-áram előál­
lításával kapcsolatosak, továb­
bá vázolja a Richeszky-Edisor; | 
elvet, mely nagy méi lékben ér- I 
vénye sül a Röntgen lámpáknál, j 
Ezekből a levegő teljesen ki 
van szivattyúzva; minél na- ! 
gyobb a vacuum, annál nagyobb 
feszültségre van szükség" Be­
mutatja a sugarak kétféle tulaj­
donságának alkalmazását; c 
sugarak magukban nem hátha 
lók, csak konzekvenciájukban 
ismerhetők meg.

Előadó ezután ismerteti a 
Röntgen-sugarak alkali -azásá- 
nak lényegét. A sugarak utján 
felismerhetők a testi kóros el­
változások. Ahoz, hogy a test 
absorbeálja a sugarakat, meg 
kell tölteni a gyomrot bizonyos 
anyaggal (bismut.—bárium).

Végül röviden vázolja azokat 
az eseteket, mikor a teslen való 
átvilágítás alkalmazható.

Dr. Wodetzky József profesz- 
szor a modern csillagászatról 
beszél. Itten az első kérdés az, 
hogy a csillagász miképpen ál­
lapíthatja meg az égiiestek tá­
volságát. Ez azon törvény alap- 
ján történik, hogy ha a három- 

I szögben ismerünk egy oldalt és 
; két szöget, ebből ki tudjuk szá- 
i mitani a másik két oldalt is. E 

törvényt a föld két pontjára és 
egy égitestre vonatkoztatva, ki­
tudjuk számítani az égitestek 
távolságát.

A csillagászatnak kutatásai 
közben szüksége van a inathc 
matikára, a fizikára és a kémiá­
ra. Legfontosabb segédeszközül 
azonban a távcsövek, melyek 
nek tökéletesedésével a rnéré 
sek pontosabbak lettek ; egy­
szóval mind sikeresebben tud­
tak behatolni a világmindenség 
rejtelmeibe. A fény kepe/és és a 
színképelemzés szintén nagyban 
vitték előre ezt a tudományt.

Ezután az előadj rendkívül 
érdekes vetített képeket mutat 
be az égitestek világai).-.I Kó­
pékén mutatja be a nagy ob­
szervatóriumokat, a Cuiliagász/.- 
ti eszközöket, de küióirjsképr.n 
a holdat; annak felszínéi, lie 
gyeit, krátereit. \ égül megálla­
pítja, hogy a holdon acru levegő 
sem viz nincsen, következés 
képpen itten élet sem lehet

MŰSOR:
Március 5. A vörös ember, viuiú- 

lék. C) bérlet.
Március 6. A vörös ember, vitziá- 

lék. D) bérlet. ^
Március 7. Nótás kapitány, ope­

retté. Tisztviselő-est. Bérletszünet.

A vörös ember.
Diégely és Liptai Iá [szerzőként 

jelentkeztek a tegnap este szinhá- 
zuiik o.iíi bemutatott vígjátékban, 
méh egyike az utóbbi idők legszel­
lemesebb. legmululságosabb prózát 
darabjainak

Meséjének újszerűsége, színpadi 
technikájának kifgástalansága, szel- 
emes. könnyén perdülő dialógjai, 

helyzclhumoru külön-külön is mél- 
an lm thatnának számot az érdek­
lődésre. llát még Így együtt !

A közönség egész este kí sem to 
It.volt a derültségből, s koronként 
naisogo kacaj viharzott végig a né­
zőtérén.

hiky Tóth Andor (Thuróczy Gv 
fogad egy barátjával ÍRajz Ferenc 
i'ogv egy leányt (Csapó Maria) vö- 
jos parókában is meg fogja hódi- 
..nii. í.s megnyeri a fogadási.

I.zt a mesél húrom felvonáson ke 
mnin' " Me{Z?k bonyolitjük le
pompás mellékszereplőkkel, hogv
d.inixalojuk, mígnem szerelmesek 
egymás karjaiba borulhatnak

A jól rendezeti előadás elte- 
Ä * l.,',e'"ierrel járó nehézsé- 
p'ktől elsőrangú. Csapó Mária 
k.dves színpadi egyénisége a darab

zplfi szerejie|)fn megfelelő feladat

megoldásához jut. Csupa közvetlen­
ség. szin és jcllemzőség egész ala­
kítási. örömmel láttuk viszont az 
ötletesen kedves, kifejezően talentu- 
mos Tonna Gusztit. Thuróczy Gyula 
nagy színpadi intelligenciája mellett 
különösen Holkó József csupa-ke- 
dély jó lelkű gavallérja ve­
zeti az előadás menetét, — mig 
llajz Ferenc kabinet-alakitása szin­
tén elismerési érdemlő. A jó elő­
adáshoz egy kisebb szerepben 
László Gyula, továbbá Püspöki Ró­
zsi, Virágháty és Sötét járultak 
hozza. (sz J

A vörös ember, legújabb víg­
játék, tegnapi premiérején be­
igazolódott az a siker, amelyet 
a darab nemcsak Budapesten, 
hanem a külföldön is avatott. 
A közönség nem győzött ele­
get kacagni a darab nagyszerű 
ötletein és fordulatain és tap­
solni a kiváló szereplőknek és 
igy a nagyszerű vígjáték mü- 
sordarabja lesz a színháznak.

Olcsó helyá'akkal „Postás 
Katica“, operett?, újdonság va­
sárnap délután, az oly nagy 
sikert aratott eredeti kiosztás­
ban.

László Gyula‘játszi Zsiga ci­
gányt vasárnap este, a „A ci­
gány örökbecsű népszínmű­
ben.

Vígszínház; Vörös kakas, — 
amerikai színes film Pénteken : 
Három hét, az amerikai film­
művészet remeke. Ellynor Glyn 
regénye uj feldolgozásban. Ki­
zárólag csak felnőtteknek.

Apolló : Niniche, Ossi Oswal­
ds gyönyörű filnne. Pénteken : 
Szenzációs kacagó esték 2 és féj 
órás műsorral. T \z álomkóros 
r-ix-Fox, 7 felvonásban Villa- 
nyos vőlegény, 7 felvonásban ‘

»PORT ♦,
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A búza ára változatlan, 
a rozs 5000 koronával 

olcsóbbodott.
Budapest, műre. 1. A műi termény 

lözsdén tartott irányzat érvényesült", 
amely inkább a lanyhaságra hajlóit 
annak ellenére, hogv- az amerikai 
pírokon a búza ára 3 centtel emel­
kedett. Nálunk a búza ára változat­
lan maradt, a rozs azonban 5 ezer 
koronával olcsóbbodott.

Hivatalos árak : Tiszavidéki búza 
7ti kg-os 572.5—575, 77 kg-os 577.5— 
581). 78 kg-os 580- 582.5, pestvidékK 
és feliéi megyei 70 kg-os 570—572.5. 
7/ kg-os 575 577.5, 78 kg-os 577.5- 
.i8t), rozs -1G0—4(12.5, takarmányárpa 
400—110, sörárpa 4GO--180, köles 270

280, zab 425—440, tengeri 257.5_
202.5, korpa 230—232.5 ezer korona.

A korona 0-0072
Zürich, maré. 4. Páris 2642 és fél 

London 2478, Newyork 520, Brüsszel 
2620, Milánó 2080, Hollandia 207 és 
fél, Berlin 123 és hétnyolcad frank 
(100 billióra), Bécs 0.0073.35, Szófia 
380, Prága 1544 és fél, Varsó 100 és 
egynegyed, Budapest 0.0072. Belgrad 
835, Bukarest 257 és fél.

Az aranykorona mai ár­
folyama a londoni arany- 
jegyzés alapján 14,66825 
papirkorona.

Ma ismét gyengült 
az értéktőzsde irányzata.

Disztorna.
A budai tornaegylet 18 tagit női 

is 12 íagn lórii csapatának rész­
vételével a debreceni torna egye­
sület vasárnap délelőtt 11 —] órá- 
ig propaganda tomaúimepélyt 
I endez az Arany Bika dísztermé­
ben. A disztorna keretében a höl­
gyek ritmikus tabol és buzogány 
gyakorlatokat mutatnak be, azon­
kívül alacsony korláton és lovon 
mutatnak be szeblmél-szebb gva 
korlatokat. A férfiak svédtorna 
gyakorlatokon kivid lovon, magas 
korláton és nyújtón szabadon vá­
lasztott gyakorlatokkal fognak 
szerepelni Jegyek előre válthatók 
Springer József könyvkereskedő- 
sóben (Főposta mellett).

HERCZEG
ANNA

modellházában 
Piac-utca 41.

Budapest, március 4. A mai tőzs­
de a tegnapi javulás után ismét a 
hanyatlás képét mutatta, amelyet a 
külföldi tőzsdék helyzet jelentései 
indítottak meg. Becsben, Berlinben 
és Prágában nagy lanyhaság érvé­
nyesült és ennek hatása alól a pesti 
tőzsde annál kevésbé tudja magát 
kivonni, mert az arbitrázs-értékek 
után közvetlen érintkezében va­
gyunk a külföldi piacokkal.

Az arbitrázs-írlékek lanyhasága 
az egész piacot befolyásolta és a 
Ganz-Danubius kivételével a jbiv-- 
nyaertékek is a többi értékcsoport 
papírjai is erősen visszaestek.
* — iw I ** ' i, *|—I _« j- —I ^

Egész magyar honban 
Hire jár már annak :
Nincs a kerek földön
Párja FEUERMANN-nak 
Bőröndöf, retikülf,
Vagy utikazettát,
Mindent legolcsóbban 
És a legjobbat ád.

PIAC-UTCA 44. SZ.

A izerkesztésért felelői i
POSCH DEZSŐ.

Női- és leányfelöltők 

kabátok
Szőrmézett velour- \
PosztA- /
Plüsch- 
Bársony-
Szőrme bundák, szö-

se,Vem divat 
ruhák, - Jumperek, — 
blousok, aljak, pon­
gyolák, boák és muf- 
fok nagy választék­
ban a legolcsóbban.

Gazdák és gyáro­
sok figyelmébe I

(kkomvi
és egyébh fertőtlenítő szereket,

Patkány és egérirtó- 
kat, kötszereket és 
mentőszekrényeket
stt). a legjobb minőségben a 
legolcsóbban szerezheti be a :

KORZÓ DROEUERIflBilN
Debrecen, Piac ucca 48. »*.

FRANCIA „Coty" „Roger A GaJ- 
jet , „Houbigant" parfüm kü­
lönlegességek beérkeztek.
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A legdivatosabb
mintákkal Jutányes árén kiültek

uetnv

Irta: OLÁH GÁBOR. Vértessy Jánosnál.
Telefon éjjel-nappal: 1042.

I

>

Tóts/vginé, maga bevallása .-./érint, majd sóbálvánnyá vál­
tozott :

Öcsvmasszony szólt ? kérdezi torkába szoruló szívvel; 
de Bakóné nem válaszol. Közelebb megy : alszik csendesen, 
mély lélckzésscl. Hanem a púivás legény tágra nvilt szemmel 
bámul reá, de olyan különösen, hogy Tótszeginében megfagy 
a vér (noha meleg májusi délután volt). Mintha esufondárosan 
intene néki • nem hallottad, mit mondottam ? A jámbor nö egv 
hang nélkül kifordul a babonás hajlékból, eszezavartan szalad 
haza ; az utca-ajtónál úgy hátba lökte valami láthatatlan kéz. 
hogy csöpp hi ja : orra nem bukott. Estére kilelte a hideg.

Hamarosan hire szalad ennek az esetnek is a temető alján. 
Most már félni kezdenek az emberek : itt a Sátán kisért. Min­
den jó lélek dicséri az Istent. Már be sem mernek szagolni a 
Bakóék udvarára ; még a házuk elejét is kikerülik : inkább a 
szekérulon mennek, mint a kél kis babonás ablak alatt. Úristen, 
hogy mik nem történnek ebben a zegernvés világban !

lapasztalt öreg asszonyok megnyugtatják a félénkebbekel:
I gvsem sokáig él. Az ilyen táltos-fiukat hé! hetes ko­

rukban elszokla vinni az ördög. Egyszer csak nyoma vész.
Ettől fogva sokan számlálni kezdették a napokat.
De a kis legény, világra jöttének tizenharmadik napján, uj 

csodával vágta főbe a Köteles-utcai némbereket.
Köblösné. épen utolsó látogatásakor, még egv bucsuf(trösz­

té ssel akart pontot lenni hivatalos tevékenységére. Megfüröszti 
a kis embert (aki roppant nyugodt, komoly jellem), bepólyálja 
és leteszi az ágyra. Bakóné már fenn járt : a pitvarban motosz­
kált épen. Köblösné, ahogy térül-fordul, egyszerre csak égre- 
meredö hajjal látja a következőt : a pályás csecsemő hirtelen 
felemelkedik, úgy. bekötözve, föláll az ágyon és hármat tapsol 
lenyerceskéjéxel, egy. kettő, három ... azzal, mint a kivágott 
facska, végigdől újra a paplanon. Egy paraszt szempillantás 
alatt történt az egész, Köblösné a tükörből látta, mert épen a 
kontvát igazította meg. Magyarán mondva: nem tudott se köpni, 
se nyelni, a keze ott ragadt a bontván, jó ideig csak tátogott, 
mint a csuka szárazon.

.lézus Máriám . . . tört ki végre belőle az— Jézusom 
á múlás.

Bakóné meghallotta. 
Ne Ugyen nekem

Meghívó.
I i Imt ( * Klcisvlminmi kczmünni 

I < rnvi.j r^aság lí)2f> március hó 
-len dvhitán •* ói síkor 1 nrtjii I X vvi

rendes közgyűlését,
-■dúl helyiségében. melyre .1 I rés/ 
veti vesék el li sztélét tel meghívja

az Igazgat»-!!«.
Tál*jC> sorozat :

I Az Igazgatóság és felügyelő 
l'izollsag jelentési a/ IÜ'JI évi üzlet 
évről

- Az 1991 évi nyereség és ve.szle- 
-''g-szánda előterjesztése s egyben 
IZ üé-t évi eredmény tiux ilordítása 
l' lőli l'.atál oz.athozatal 

■’ Halamzal a/ igazgatóság es 
U'lügyelő-hizotlság részére \ utó lel 
ment vény felől

I lR:l/."atéisag választása
•' I elugyelő-bizottság valaszlasa,
1 l.setleges indítványok 
\/ a|^i s/aliál\ It 4j-a szerint 

minden részvényes, lm .1 kozgyiilé 
s|,n személyesen. \ :igx megludalma 
/0ll 1 l'sZ\ényes altul képviselve meg 
leien minden részvénye után I sza 
v .ly.iii i1 j,j, ba részvényeit leg 

hüil) .: mi 11111 r I a ko/gv illés előtt a
ars a sag |)éii/.láranál leléteniénvezi 

ex i in, rleg es eredmény 
S/a ula. \ aIamint az igazgatósági és 
hin xelu-liizullsági jelentés a tar,a 
ng üzlethelyiségében a res/.xoiixe 

-ek állni megtekintheti.

MANDELJÓZSEF
kárpitos, Miklós ucca 31. sz.
Hencserok, díványok raktáron. Meg 
rendeléseket, javításokat olcsón vállal

lie vegyen kalapot addig
amíg meg nem nézte

M. Nagy Mihály kalapos 
női és férfi kalapraktárát 

Csapó-u. 17. (Színház átjáró)
ahol a legdivatosabb formák 

jutányos árban kaphatok.
Női éi lórii kalap átalakítás oh 
szakszerűen elkészülnek.

Ne törje fejét
kereskedő, iparos, hanem fáradjon 
be kiadóhivatalunkba Kossuth-u. 
2.. ahol díjtalanul készítünk hatá­
sos és elmés hirdetés szöveget.

JSaksör
csapolást a

Sambrinus
már megkezdte.

befordult a szobába : mi haj ?
... az Isten Istenem, ha ez a fiú fel nem

állott pólváslól és hármat nem tapsolt!
Hiszen le van kötve a kezecskéje, szólt az. édesa 11 vja 

léiig nevetve . félig bosszúsan. Mindent ráfognak már erre a kis 
boldogtalanra.

Fölvette és szivéhez szorította.
1 > (Folytatjuk

Hirdetmény.
A Böszörményi-ut 71. sz. a. kb. 

800 négyszögöl területű szőlő Deb­
recen város Árvaszékén, Csapó-u. 
19. sz., I. emeleten, 1925. évi már­
cius 11-ón, délelőtt 9 órakor nyil­
vános árverésen haszonbérbe ada­
tik.

Az árverési feltételek ugyanott 
a közgyámnál tekinthetők meg.

Vcirost" Árvaszék

Autogén hegesztés, minden gép­
javítás, Miklós ucca 53. szám. 
(Lakás Arany János ueca 24. sz.)

VÁGOTT ÉS HASÁB

TŰZIFA
legolcsóbban Péter- 
fla-ucca 52. sz. alatt.
25 kg.-tói házhoz szállítjuk. 
I, r. porosz szén házhoz szál­
lítva 90,000 és 100,000 K.

Prelovszky Antal,
Zöldfa ucca 13-lk szám.

Kész hencserek, dí­
ványok, madraczok 

és paplanok
legjobb kivitelben, 

jutányos árban kaphatók:

Erdős Sándor
kárpitos és paplanos, 
Simonffy ucca 13. szám.
Megrendelést és Javítást elfogadok.

Cement- és Mozaiklap
burkolatok

és mindennemű műkőmunkák 
készítését lejijutányusabban 

vállalja

Debrecen, Hatvan-u.7
TELEFON 308.

TAKÁCS IMRE
zongora-hangoló, hangszer ké­
szítő, orgona építő. — Elvállal 
mihdennemü hangszer javítást, 
úgy helyben, — mint vidéken.

PIAC-UTCA 56. SZ.

LapkiMtit
felveszünk az

EGYETÉRTÉS
kiadóhivatalában, Kossuth u. 2.

I

SZATHMÁRY ZOLTÁN

A DEBRECENI SZÍN­
HÁZ TÖRTÉNETE.
KAPHATÓ:

„MÉLIUSZ“
KÖNYVKERESKEDÉSBE

TELEFON 
10-04. SZ. INGYEN TELEKI 

UCCA 71.
sehol semmit, de jutányosán szakszerű munkál kap, úgy az 

clectrotechnikai, mint mechanikai szakmában a

cégnél, Teleki ucca 71. sz. alatt. Elvállal mindennemű vil­
lamos világítási, erőátviteli, házicsengő, telefon, távirószere- 

léseket, anyagokat raktáron tart. Eleclromos méréseket esz­
közöl. Orvosi, mérnöki, iskolai, fizikai műszereket, toronyéra 

müvek, villamos óraberendezések, villamos gyógyászati készüléke­
ket, villamos főző edényeket, vasalókat, fűtőtesteket, írógépeket és 

számoló gépeket. .Nációnál“ kasszákat javít és ezek jókarban tartását 
.minimális havi díjazással vállal. — Nlkkelezés, akkumulátor töltés.

.MELIUSZ1 KÖNYVKERESKEDÉS
KONYVUJDONSÁGAI
Ferenc József sajátkezű bizalmas levelezése és tit­

kos rendelkezései........................................ K 109,000
Mann T. A varázshegy I—II........................................... K 364,000
Hnysmans: Úton. (Hires könyvek legújabb kötete) . K 80,000 
Shackleton: Dél. Az Endurance hajótöröttel . . . K 94,500
Bergson H.: Idő és szabadság.................................... K 72,750

„ „ Metafizikai értekezések............................ K 58,200
Schopenhauer: Tanulmányok. II. sorozat, kötve . . K 76,400
Suarós: Dosztojevszkij, kötve.........................................K 50,900
Térfy: Az uj vámjog és az uj vámtarifa.................... K 72,750
1924. évi Törvények gyűjteménye.................................K 120,000

Az Egyetértés hirdetései a legjobb reKlémoK.
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EGYETÉRT 6$ 192.*> március S.
I

A VILÁGHÍRŰ

„DEERINß“ petroleum traktorok
megérkeztek

Megtekinthető a Hajdú és Biharmegye kizárólegos vezérképviseletnél

a Debreceni Vaskereskedelml R.-T.-
nál Debrecen, Király ucca \. sz. alatt, — Telefon SOS. sz.
Kérjen prospektust í Kérjen prospektust I

APROHIRDETESEK
rsmmmms

Ajánlat
Ujléta—vámoapíresl

saját termésű Tájborok 
kisebb vagy nagyobb 
tételben bármikor kap­
hatók. 50 Hl-en felüli 
vételnél 10*/« árenged­
mény. Debrecen, Kos­
suth ucca 9., I. e. 2006

Tégla
legolcsóbban Hortobá­
gyi Téglagyárnál, Szent- 
Anna ucca 11., kapható. 
Uj égetésünk kittinő mi­
nőségű. T598

Bútorozott
szoba tizenötödikére ki­
adó központon. Simonfy 
11., földszint 2.__2008

Szoba,
konyha, csekély átala­
kítás ellenében olcsón 
kiadó azonnalra, eset­
leg bútorral. Erdősor 
7. sz. 2012

Kettő mázsa bűzét
fizetek két szoba, kony­
ha, mellékhclyiségt kből 
álló üres lakásért. Cim 
Kontsek fióküzlet, Piac 
ucca 22—24. 1964

Iroda,
nagykereskedés, raktár 
céljaira alkalmas udvari 
helyiségek Piac és Csapó 
ucca sarkán kiadók. — 
Takarék- és Hitelinté­
zetnél. F507

Elsőrendű
étkezési és valódi nyári 
vetőrózsaburgonya kap­
ható igen jutányos ár­
ban a debreceni Nép- 
szövetségi Hitelszövet­
kezetnél. Király u. 2. 

______  E534
nissé

és gouvré Intézet Kül­
sővásártér 16. Arany 
János ucca végén. F553

Vedészktlrt
vendéglőben (Petőfi-tér 
7. szám) vasárnap óta 
8 órai kezdettel a Kicsi 
Mikó prímás zenekará­
val ragadtatja cl a kö­
zönséget csodás, fülbe - 
mászó zenéjével. H582

Kérésiéi

Bérbeveszek
fiatal pár részére hóna­
pos szobát, esetleg kony 
haliasználattal. Gábor, 
Hálván ucca 1., II. 5. 
Telefon 8—23. 2007

Tanulok
fizetéssel felvételnek 
— Füszcrkereskcdclmi 
Részvénytársaságnál — 
Pía_c ucca ti. F554

Kifutó
flu azonnal felvétetik 
Csillag Testvérek, Püs­
pöki palota. F556

»ídBseSft
Antik

íróasztal, ruhaszekrény, 
óra és egyéb bútorok 
eladók. Kazinczi u. 2. 

.......... ....... 2004
Alig használt

különleges takaréklüz- 
hcly eladó. Lónyai 3.

2005
Egy

pár hímzett dupla füg­
göny eladó. Libakerl ut 
2., 3. ajtó. 2009

elsőrendű mi szabónál megérkezten

a legszebb tavaszi szővet- 
njdonságok angol- és más 
külföldi szövetben nagy választék

Keresk. és Iparkamara épület
 Ycrbőczi ucca 2. szám.

Szántási
jutányos árért vállalok. 
Homok 26. 2014

Szőlő
felesbe (lakás nélkül) 
azonnal kiadó. Lehel 
ucca 37. Ujkert. 2016

Uceal
szoba, kétágyas, csen­
des, négy ve öt arany­
koronáért kiadó. Eöt­
vös ucca 9.______2019

Üzlethelyiség
lakással azonnal átadó. 
Arpád-tér 10. 2002

Hosszú,
Bősen dorfer—Genossen­
schaft zongora április 
1-től bérbe kiadó. Ér­
tekezni Péterfia 18. sz. 
allatt Simonffyná]. H583

Elveszett 
egy piros pej csikó 2 
és fél éves, bal farán 
VA. A megtaláló jlló 
jutalomban részesül. — 
Agárdi ucca 19. 2011

Nyugalmazott
tisztviselő Budapesti 
útjában mindenféle meg 
bizás elintézését vállal- 
ja. Cim kiadóban. H584

10 milliót
koszt kamatra keresek 
ingatlan fedezetre vagy 
kézizálogra. Egyetértés­
be cim. 2013

Kiadó
központon uccai búto­
rozott szoba. Hüvelyes 
ucca 8. H585

Kettő mázsa búzát
fizetek két szoba, kony­
ha, mellékhelyiségekből 
álló üres lakásért. Cim 
Kontsek fióküzlet, Piac 
ucca 22 — 24. __1964

Átadnám
egy szoba, konyha, speiz 
fáskamara, padlás, disz­
nó- és baromfitartásos 
iakásomat, — Bárány, 
Széchenyi 23. 1997

Pénzkölcsönöket 
házra, földre és váltóra 
legelőnyösebben közve­
tít a Közvetítő Bank,
Piac ucca 42. 1611

Bútorozott
szoba kapu alatti kü- 
lönbejárattal kiadó. — 
Széchenyi ucca 18, H586

Független
urilcányt ki juttatna 
megfelelő álláshoz, — 
„Könyvelőnő“ jeligére 
a Hajduföldhöz, 11587

Garzon
úri emberekre szépen 
mosok, vasalok darab­
számra. Levelező hí­
vásra megjelenek. Cim 
a kiadóba. T695

elsőrendű
házi koszt ni, bentétke- 
zésre és kihordásra úri­
emberek felvétetnek. — 
Délben : húsleves, főze­
lék, külön sült és tészta, 
este: sült körítve és 
tészta. — Feltűnő olcsó 
árak. Társaságnak szá­
zalék árengedmény. — 
Ijházyné, Varga ucca 
24. szám. 1339

Uraim,
ki segítene egy szoba, 
konyhás lakáshoz sür­
gősen. „Első próba" 
jeligére Tiszántúli ki­
adóba. T697

Bútorozott
ssoba előszobával, eset­
leg konyhaliasználattal 
kiadó. Patay ucca 18.

Kiadó
üres lakás, egy helyi­
ségből álló. Török Bá- 
lint ucca 2. F555

Egykét
disztingvált höld lakást 
és ellátást nyerhet. —
Cim n Tiszántulinál-

T699

Értesítem
az érdeklődőket, hogy 
a cukrászati tanfolyam­
ra a beiratásokat már­
cius 2-től március 8-ig 
bezárólag az Ipartestü­
let tanácstermében, Sí- 
monffy u. 1-c. alatt 
naponta d. c. 10 órá­
tól 12-ig eszközlöm. —- 
Krosthó Károly cukrász 
mester.__ __ T701

Cukrászati
tanfolyamot nyitok, hol 
a modern cukrászat tu­
dományát fogom elmé­
letileg és gyakorlatilag 
előadni, AÜikeres elsa? 
játitást biztosítom a 4 
hetes kurzus elvégezté- 
vel, A tanfolyam dija 
oly jutányos lesz, hogy 
minden érdeklődőnek 
lehetővé teszem, hogy 
részt vehessen. Kristhó 
Károly cukrászmester.

Ita Imérésl
engedélyem van. Tár­
sulnék pénzes emberrel 
vagy akinek erre meg­
felelő helyisége van. 
„Szakértő" jeligére ké­
rem teljes cimü aján­
latot az Egvelértőshez. 
_______________ >2015

10 millió
kölcsönt keresek, tisz­
tességes kamaton felül 
jó ebéd-kosztot adnék. 
„Biztos pénz" jeligére 
kérem a címet az Egyet­
értéshez. 2017

Vlnbellér
kerestetik lakás ellené­
ben. Cim Első Szilágy­
sági, Csapó ucca 7. sz.

2018

Eladó
egy nagyon szépvillany- 
csillár sürgősen. Ber- 
csényi 33. 2010

Nagy
mennyiségű csutka és 
szalma van eladó. Cim 
Egyetértésnél 1979

Eladó
Ondód, Pcrccz-dülőbcn 
5 kát. hold föld búza- 
vetéssel. — Kiadó kis 
Ma esőn 13 kát. hold 
föld megszántva, azon­
nal átvehető: Veress 
ucca 20. 1910

EGY
látható Irásu Curir gép 
olcsón eladó Egyetér­
tésnél. ' 1776

Eladó!
mindenféle bú­
torok jutányos 

árban

Szentpéteri
Széchenyi nooa 8. sz.

Április
vagy május elsejére ke­
resek 4, esetleg 3 szoba, 
fürdőszobás, egészséges, 
napos lakást lclépés, 
vagy magas bér ellené­
ben. Cim a kiadóban. 
________________ 1984

Cipészseyéd
állandó munkára fel­
vétetik Alinássy, Kos­
suth u. 13. 1999

KÉT
szobás lakást keresek 
Iclépéssel. Ajánlatok az 
Egyetértéshez, Esetleg 
egy szoba, konyhás és 
verandás lakást adok 

1502a
Használt

könyveket egész könyv­
tárakat állandóan vá­
sárol Harmathy könyv­
kereskedése Füvészkert 
ucca 14. H517

Társat
keresek jő menetclü biz­
tos üzlethez 25—40 mil­
lióval. Cim a kiadóban, 
______________ _F547

Gyakorlott
pongyola-, kötő- és fe­
hérnemű varrónők fel­
vétetnek Csillag divat 
áruházban. Bádogos u

T702 I 1. sz. b.,19
4s e

Fujborok
szentannapusztai szőlő­
telepről (Vámospércs 
mellett) 1923. évi Syl­
van!, Furmint és Nagy­
burgundi, 1924. évi 
Kadarka, Erdei, Kövi­
dinka, Ezerjó, Rizling 
és Nagyburgundi minő­
ségekben hordónként 
vendéglősöknek és korcs 
márosoknak eladó. Ér­
tekezhetni naponta dél­
után 3—5 óráig Török 
Bálint ucca 18., föld- 
szint.______ 11574

Árverési hirdetmény.
6-os, 7 légkörös Mnrs- 
chal magánjáró cséplő- 
garnitura, 18 éves, már­
cius 11-én önkéntes ár­
verésen eladatik. Haj­
dúszoboszló, Rákóczi ut 
6. sz.________ 11575

Eladó
5 ül lögy hasábfa, ölen­
ként 680,000 K. Varga 
ucca 11, H581

Csillag ucca 70.
számú ház, azonnal be­
költözhető négy szobás 
lakással, kedvező fize­
tési feltételek mellett 
eladó, esetleg kisebb 
ráfizetéssel elcserélem.
_______ F552

Klsmaesou,
a Dragotha-íéle birtok­
ból 18 és 20 hold clső- 
osztólyu foki részletek­
ben is eladó. Dr. Pécsv 
Ügyvédnél, Verbőczy u

________ T696
Eladó

fgv hasznán ebedlő- 
szőnyeg, Piac ueca jj
\arroda. (098

Bőrkeztyük
minden szín- és kivitelben

Schön Sándor
keztyü-, kötszer- és orvosi 
müszertárában Debreczen, 
Piac u. 14. (Csapó u. sarok.)

MACCARONI
OLASZ MÓDRA KÉSZÍTVE

minden legjobb fűszer- és 
csemege üzletben kapható!

Gyártja:
Debreceni Maccaroni és 
Tésztaárugyár Részv-T..
Dcbrcezen, Széchenyi ueca 48. szám.

Kérjük mindenütt az Egyetértést

Ha jó és olcsó cipői akar,
ne.sajnálja a fáradtságot üllőiemet Wherein!.

Üzletemet berendez­
ve a páronként! (de­
tail) árusítást ispneg 
kezdettem. A töme­
ges előállítás folytán 
módomban áll saját 
gyáramban készült

.---- elsőrangú minőségű
cipőimet a legolcsóbb napi áron árusítani.
Saját érdekében nézze meg kirakatomat.

Krausz Ignácz,
Egyház tér 3-ik szám alatt,

a Nagytemplom mellett.

Villamos világítás
k,raJí?1. v,'á8l,4*< uereléil és Javítási 
munkákat vállal, villamos feliscrelésl sik­
keket s legelőnyösebb ársk mellett árnslt

1FJ. NÁNÁSSY LAJOS
Péterfia nocs 37. ssám. — Telefon : 12—64.

Drldlvat szabóflzememet

áthelyeztem
Piac ucca 26. sz. alá
Passage, Gambrlnusszal szemben.
Dús választék külföldi szövetekben.

Tisztelettel;
MORGENSTERN MANÓ.


